



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROPPG - Coordenadoria Acadêmica de Pós-Graduação

Comunicação UEMG/CPG nº. 18/2023

Belo Horizonte, 05 de dezembro de 2023.

EDITAL UAB/UEMG Nº 016/2023

PROCESSO SELETIVO PARA ESTUDANTES

**PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO PÚBLICA - FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO
DE NEGÓCIOS - FAPPGEN/CBH/UEMG**

RETIFICAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/UEMG) e Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UEMG), informa a Retificação da Banca Examinadora do Processo Seletivo para Estudantes do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Gestão Pública, na modalidade a distância, ofertado pela Faculdade de Políticas Públicas e Gestão de Negócios do Campus Belo Horizonte.

Onde se lê:

Rosana Ribeiro Felisberto - MASP nº 1.573.725-7 (Presidente)

Marcelo Aureliano Monteiro de Andrade - MASP nº 1.467.205-9

Ernani Mendes Botelho - MASP nº 1.045.831-3

Leia-se:

Rosana Ribeiro Felisberto – MASP nº 1.573.725-7 (Presidente)

Ernani Mendes Botelho – MASP nº 1.045.831-3

Fernanda Paula Diniz – MASP nº 1.481.223-4

Jane Noronha Carvalhais – MASP nº 1.384.460-0

Marcelo Aureliano Monteiro de Andrade – MASP nº 1.467.205-9

Miriam de Castro Possas – MASP nº 1.457.877-7

Sirley Aparecida Araújo Dias – MASP nº 1.270.592-7

Thiago Penido Martins – MASP nº 1.443.561-4

Adálcio Carvalho de Araújo

Coordenador da Universidade Aberta do Brasil
Universidade do Estado de Minas Gerais

Vanesca Korasaki

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 05/12/2023, às 16:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 05/12/2023, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **78201387** e o código CRC **F55657C0**.